



爱真团队同工向各位肢体问安

爱真团队

2019 年第一季度事工分享

一、常规探访篇

耶稣说：我来了是要叫羊得生命，并且要得的更丰盛。本季度一共下乡探访 15 次，通过做饭聚餐、小组互动、保护用品提供等方式，入住在他们中间，一起陪伴鼓励他们，随着康复者们的年龄增大，**鼓励康复者们在生活上互助是我们每次乡下的目标。**

红塔康复村的八位老人一对一地认领照顾四个生活不便的老人，有一个老人自己行动也不方便，但是还牵着

能出行的老人购买生活日常所需的用品，菜蔬及药品。并一一送到每位的手里。



每次下乡都会通过做饭聚餐、小组互动等方式让大家团聚在一起



他所照顾眼睛看不见的康复者一小步一小步地去上厕所。这位老人说：以前他眼睛看得见的时候帮了我许多，现在虽然自己行动也不方便，但是我要尽力的来帮忙他，来报答他以前对我的关怀。



随着康复者年龄慢慢进入老年化，在我们下乡的过程中也常常会碰到一些老人生病躺在床上，就在 3 月 18 日团队下乡刚好就遇到夏大叔生病躺在床上，已经有五天没吃饭了。得知这个情况后，同工黄老师马上把自己带去做中餐的食物给他吃。之后他就起来一直蹲在同工们的旁边看着他们预备晚餐。

这个季度团队也在为着预备一个康复者养老互助点和当地的疾控中心负责人沟通，目前我们初步选择了两个康复村，希望在下半年这项事工可以顺利启动，来照顾到一些撒居在不同地方，生活不能自理的康复者老人。



康复村的赵大伯在帮手不方便的罗奶奶清创护理溃疡

许大伯几十年如一日的在帮忙那些病重，行动不方便的病友。而他也是双下肢穿着假肢，双手无手掌的 70 多岁老人。每次赶集时，他都会背着背箩去乡镇街上帮忙不



二、用生命影响生命

三月份有两位康复者做了截肢手术，小姬他自己也是一名康复者，在手术前自己主动的去陪伴安慰和自己一样需要做手术的康复者朋友段金朝。两位康复者做脚的手术，一个在早上，另一个在下午，手术前在身体上吃喝拉撒互相照应，手术之后在精神上两个相视而笑。



三、特别的恩典

在二月份团队支持到一个苗族家庭办理了户口，他们一家有 11 口人，一直游居在康复村旁居住，九个孩子因为没户口的原因一直没去过学校，大的三个孩子已经错过了读书的年龄。感恩他们有了户口后，父母可以正常去打零工了，小的孩子也可以陆续去学校读书。



四、新同工的加入

在三月份有一位新的同工一起参与进来服侍，以下是他的经历：我是一名康复者家庭的后代，从小就会跟着父母去那些康复者家帮忙、访友。有的病情严重，也有的病情轻一些，长辈们在一起都有很多说不完的话，大概会谈一些彼此受健康人的欺负和歧视的经历，他们都曾经被有正真血缘关系的家人和亲戚所拒绝，互相走动是因为同病相连，有难事的时候能够互相帮忙，常常你来我往，互相搀扶，才从患难中走过来的。后来我长大后，才真正地知道父母一生的不容易，他们一生都是在没有亲人，没有自信和在无助的日子中度过的。



2014 年在一个朋友家遇见了张医生，聊天的时候才知道爱真团队这个名字，是专门支持受麻风病影响的家庭，能够早日走出困境和孤独，融入社会，过上一般家庭应有的生活。当时我的孩子也还在读书，团队也资助了我孩子的生活补助，给我的家庭带来了很大的鼓励和安慰。当时我心里就多么希望能和他们一起去这样做有意义的事情。我没想到就在 2019 年 3 月，我真正的加入了爱团队做同工，也求神帮助我能在每天的侍奉道路上做有用的工人。

五、康复者们的希望

这个季度团队也走访了部分受资助学生的家庭，每次看到康复者后代内心里都很有很大的负担，他们虽然像正常孩子一样四肢健全，但是因为长辈患麻风病的影响，常常也是招到周围孩子的排斥。爱真希望借着助学事工陪伴他们走出麻风病历史给他们带来的阴影，能正常的完成他们的学业。



图片里的孩子是康复者的后代，父母为了照顾患病的爷爷奶奶，每天都是忙着去做活，平常他就和奶奶呆在家门口，奶奶的拐杖成了他百玩不怨的玩具。

代祷事项：

- 1、感恩目前有一个康复村很欢迎我们入住做互助养老的事工，求主亲自开路 and 供应。
- 2、为新加入的同工张学付弟兄代祷，求助在服侍中预备他，成为康复者们的祝福到。

云南爱真团队联系方式：

地址：中国云南省昆明市西山区兴苑路城市领地小区 3 栋 1 单元 201 室。

邮箱：中国云南省昆明市西山区近华蒲路邮电所 72 号信箱。

电话：+86-0871-68224052。

电子邮件：aizhenrep@sina.com aizhenteam@sina.com。

如果您想参与我们的事工、收到有关我们的最新信息、为我们的事工捐款，请通过电子邮件或者电话与我们联系。

欢迎关注公众号、微信搜索“云南爱真”或者扫一扫下面的二维码。

云南爱真 2019 年 4 月 5 日星期四。

